



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**RCMP Bid Receiving -
Réception des soumissions:**
ATL_Procurement@rcmp-grc.gc.ca

**SOLICITATION
AMENDMENT**

**MODIFICATION DE
L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments – Commentaires :

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT

LE PRÉSENT DOCUMENT COMPORTE UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

Title-Sujet: Construction of new Government of Canada building - Stellarton, NS		Date October 25, 2023
Solicitation No. - N° de l'invitation M4000-4-1986		
Amendment No. - N° de modification 002	Date of Amendment - Date de la modification November 20, 2023	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin		
At /à :	2 :00 p.m.	Atlantic Time Heure de l'Atlantique
On / le :	November 24, 2023	
Delivery - Livraison See herein - Voir aux présentes	Taxes - Taxes See herein - Voir aux présentes	Duty - Droits See herein - Voir aux présentes
Destination of Goods and Services - Destinations des biens et services See herein - Voir aux présentes		
Instructions See herein - Voir aux présentes		
Address Inquiries to - Adresser toute demande de renseignements à Sandra Bremner Sandra.Bremner@rcmp-grc.gc.ca		
Delivery Required Livraison exigée See herein - Voir aux présentes	Delivery Offered – Livraison proposée	
Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:		
Telephone No. – No. de téléphone	Email - Courriel	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
Signature	Date	



AMENDMENT 002

Amendment 002 is raised to answer the questions below:

QUESTION 1:

After reviewing the Canada Buys website, we do not see a location that we need to register as a bidder. Are we required to register as a bidder to submit?

ANSWER 1:

No.

QUESTION 2:

I have the attached documents but am unable to edit or print. How do I get access to an editable document to fill out to submit?

ANSWER 2:

We will not be providing an editable document in order to protect the integrity of the document. It is the responsibility of the bidder to determine how to complete the document.

QUESTION 3:

Appendix 1 note b states we are to provide the necessary documents to support compliance, however, it does not describe what those documents would be. Are you looking for additional information on the reference projects above what is requested on in Appendix 1? If so, what are the documents of support is the tender exactly requesting?

ANSWER 3:

Bidders should follow the Bidder Instructions in Section 2 of Appendix 1.

There are no additional required associated document(s) indicated for Phase One of this solicitation.

**All other terms and conditions remain the same.
Les autres modalités restent les mêmes.**